

Navarra, en marzo

Las elecciones sindicales del sector público de las que informaba prolijamente el pasado TE, sufren, en parte, un retraso en Navarra.

Tras los últimos cambios legislativos, se hace necesario esperar a la aprobación del Reglamento, para que se convoquen las elecciones sindicales en la enseñanza pública no universitaria.

Por el contrario sí se han celebrado en el sector universitario. De esta manera en la Universidad Pública de Navarra, CC.OO. es la fuerza mayoritaria, lo que proporciona mayores posibilidades a la negociación colectiva en la Universidad.

También se está realizando elecciones sindicales en la enseñanza de titularidad privada, tanto en los niveles concertados como en los no concertados, éstos últimos fragmentados en diversos sectores y convenios.

En estas fechas se puede constatar que CC.OO. ha doblado el número de sus delegados, convirtiéndose en fuerza mayoritaria por ejemplo en el área de la educación especial.

A tenor de estos resultados es posible que CC.OO. el próximo mes de marzo, se convierta también en la fuerza mayoritaria de la enseñanza pública. Sin embargo los responsables de este sindicato han manifestado dos peligros: la alta fragmentación sindical y el riesgo de una baja participación. “Hoy nuestro problema es que no aumente la abstención” señalaba una persona de las que casi con total seguridad, será candidata por las listas de CC.OO. La preocupación del sindicato es por lo tanto que el profesorado perciba con nitidez las propuestas de CC.OO. y las apoye con su voto. La negociación posterior dependerá de este resultado.